
Le sac filet au crochet

Matériel utilisé : 100 g de coton (Coton Menfis de Katia, pelote de 100 g)

                              1 crochet 2 ½

Monter un cercle magique et y tricoter 12 ms

1 er rang : 12 ms

2 ème rang : 1ms , 1ml X 12 . On obtient 24 m

3 ème rang : 24 ms

4 ème rang : 1ms , 1ml X 24 . On obtient 48 m

5 ème rang : 48 ms

6 ème rang : Toutes les 2 m, tricoter 2ml X 24

7 et 8 ème rangs : 24 X 2ml

9  et 10 ème rangs : 24 X 3 ml

11 ème rang : 24 X 4 ml

12 ème rang : 24 X 5 ml

13 ème rang et les suivants : 24 X 6 ml

Petit à petit, l'ouvrage va s'incurver. Tricoter ainsi en rond pendant environ 30 cm de 

hauteur. 

– Puis tricoter 3 ms dans chaque série de 6ml. On obtiens 72 m.

– continuer en ms  pendant 6 rangs.

– Puis tricoter 16 ms, puis 40 ml, repiquer 20 m plus loin, tricoter 16 m, puis 40 

ml, repiquer 20 m plus loin , 

– Les 40 ml constituent  les poignées 

– Continuer à tricoter en rond en ms sur les 40 ml, les 16 m, les 40 ml et les 16 m.

– Faire ainsi 5 rangs. 

ms = maille serrée

ml = maille en l'air

Création Catherine Deyts pour Chouett'alors !

http://chouettalors.canalblog.com/




